
Discurso: 

Juazeiro, 19 de fevereiro de 2013 

Senhor presidente, senhoras e senhores vereadores, demais autoridades, 

senhoras e senhores convidados; 

Estamos todos aqui, nesta data, escrevendo uma nova página na história 

de Juazeiro. A cidade reelegeu a continuidade dos bons projetos. A 

população aprovou o trabalho que vem sendo feito para tirar o município 

da inadimplência, do isolamento. O povo decidiu manter a cidade  em 

sintonia com o bom momento administrativo e político que vivem a Bahia 

e o Brasil. A população aprovou o  trabalho responsável que vem sendo 

feito na educação, na saúde, na recuperação das estradas do interior, na 

construção de casas e nas políticas públicas de proteção às crianças e 

adolescentes. 

O mais importante é que a população renovou o seu voto de confiança. A 

esperança em dias melhores está renovada. Agradecemos primeiramente 

a deus, nosso pai eterno, e agradecemos ao povo de Juazeiro a histórica 

votação de uma reeleição também histórica.  

Por isso, os desafios são ainda maiores. Tenho consciência dos desafios e 

farei tudo, absolutamente tudo o que estiver ao meu alcance, para honrar 

a confiança do nosso povo. 

O que prometemos, vamos cumprir...  Vamos concluir as creches para 

dotar Juazeiro da melhor estrutura de educação infantil de todo o Vale do 

São Francisco....estamos iniciando a construção de mais de quatro mil 

novas moradias, consolidando um dos maiores programas de habitação 

popular do Estado da Bahia. Vamos construir novos postos de saúde, 

climatizar escolas, construir o novo laboratório central...Vamos dar início a 

urbanização de bairros e a grande obra do anel viário.....Vamos trabalhar 

para melhorar a infraestrutura de Juazeiro e recuperar o tempo perdido 

em décadas de abandono e falta de planejamento. 

Para todo esse trabalho é necessária à participação desta casa, das 

senhoras e dos senhores vereadores. A independência dos poderes é 

necessária, a crítica é necessária. Mas é fundamental que saibamos 



discordar sem agredir, criticar sem caluniar. Aceito oposição ao nosso 

governo. O que não admito é oposição a juazeiro... É nosso dever 

zelarmos por uma nova política...Uma política em que o interesse público 

prevaleça sobre todas as coisas. 

É bom lembrar que fizemos a eleição, em 2008, e a reeleição em 2012 sem 

fazer ataques a ninguém. Em duas campanhas não perdemos nenhum 

minuto de direito de resposta. Por mais que tenhamos sido atacados, não 

atacamos ninguém. E o povo fez, soberanamente, o seu julgamento. 

O que a população espera, e precisa, é de trabalho pra melhorar Juazeiro. 

E é exatamente isso que temos de fazer: trabalhar, e trabalhar muito, para 

melhorar a vida das pessoas. 

“Juazeiro terra amada / lutarei por teu progresso” 

Que Deus proteja a todos nós. Juazeiro vai seguir em frente! 

Isaac Cavalcante de Carvalho 

Prefeito de Juazeiro 


